         1 млн. в Иркутске

16 мая 2009 года в Иркутске, на Центральном стадионе «Труд» пройдет 5-е региональное БайкалМоторШоу (БМШ) – крупнейшая в регионе Сибири и Дальнего Востока выставка тюнинговых автомобилей. Организатор выставки – Издательский дом «Автомаркет» (еженедельник «Автомаркет»). В предыдущем БМШ-2008 участвовало около 100 автомобилей из Иркутской области, Красноярска, Улан-Удэ, Читы и Казахстана, а само мероприятие посетило 43000 зрителей. Предполагается, что в очередном БМШ-2009 примут участие более 20000 автомобилей из большинства регионов Сибири и Дальнего Востока, а количество зрителей вырастет до 50000 человек.

Категории участников БМШ: инженерия (GT), стайлинг (GT), внедорожники, ретро, проект, автозвук, мото. Обязательное условие участия: автомобиль должен быть доработан силами или за счет средств владельца.

Призовой Фонд БМШ – 1 млн. рублей.

Оргкомитет БМШ оплачивает доставку автомобилей участников до Иркутска и обратно, проживание и питание участников, организует экскурсии на Байкал. Для участников БМШ организуется вечеринка в ночном клубе. 

БайкалМоторШоу привлекает внимание прессы, как региональной, так и центральной, поэтому ваш автомобиль может стать знаменитым и известным.

Подробнее о БМШ вы можете узнать на сайте automarket.su 

Ecли у вас есть заинтересованность в участии в БМШ-2009, вы можете связаться с курирующим ваш регион журналистом (Алексей СТЕПАНОВ, тел. 8-9646-551-735, E-mail: ast-zv@yandex.ru) или с редакцией Издательского Дома «Автомаркет» по телефону (3952) 22-87-13 или 24-72-08, E-mail postmaster@automarket.irkutsk.ru
